Vrijheidsregeling
· De vrijheidsperiode voor de Volley Vlaanderen indoorcompetitie (zaalvolleybal) is bepaald van 1 maart tot en met 15 april.
De vrijheidsaanvraag dient gevolgd te worden door een heraansluiting bij een nieuwe volleybalvereniging op uiterlijk 10 mei.
· De vrijheidsperiode voor de Volley Vlaanderen outdoorcompetitie (beachvolleybal) is bepaald van 1 januari tot en met 15 februari.
De vrijheidsaanvraag dient gevolgd te worden door een heraansluiting bij een nieuwe volleybalvereniging op uiterlijk 1 maart.
[bookmark: _md8mu3a5adjf]Schrappingsperiode
· De 1ste schrappingsperiode voor de Volley Vlaanderen indoorcompetitie  is bepaald van 16 april tot en met 30 april.
· De 2de schrappingsperiode voor de Volley Vlaanderen indoorcompetitie is bepaald van 1 september tot en met 15 september.
· De schrappingsperiode voor de Volley Vlaanderen outdoorcompetitie is bepaald van 16 maart tot en met 31 maart.
[bookmark: _qdmly7s3x1bl]Procedure vrijheidsaanvraag
Vrijheidsaanvragen werden tot nu toe via aangetekend schrijven verstuurd naar Volley Vlaanderen en naar de club.
Omdat we ernaar streven om onze dienstverlening zoveel mogelijk te vereenvoudigen hebben we na het schutblad nu ook de vrijheidsaanvraag gedigitaliseerd.
Waarom?
· Het is volledig gratis want je betaalt geen kosten meer voor aangetekende verzending naar Volley Vlaanderen en je club.
· De club wordt automatisch op de hoogte gebracht.
· Je kan de status van je vrijheidsaanvraag zelf online opvolgen.
Bekijk hier de volledig online procedure.
Wil je op het einde van het seizoen van club veranderen, vraag dan tijdens de vrijheidsperiode (1 maart t.e.m. 15 april) online je vrijheid aan.

